
В Ангарске перед судом предстанет судебный пристав, обвиняемый в должностном преступлении

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Ангарского районного отдела судебных приставов УФССП по Иркутской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, 15 февраля текущего года судебный пристав-исполнитель, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, в подъезде жилого дома причинил должнику телесные повреждения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138731>